
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～「ゆるキャラグランプリ 2017」でうなりくんがグランプリに輝きました～ 
（11 月 19 日・三重県桑名市ナガシマリゾート） 
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No．46 成 田 市 
2018 年 2 月発行 

あらゆるひとを思いやるまち 成田をめざして 

★Ｃｏｎｔｅｎｔｓ(主な内容)★ 
☆ 第 3 回男女共同参画セミナー報告 

☆ フォーラム・イン・ナリタ報告 

☆ 平成 29 年度男女共同参画推進員活動の感想 

☆ さざなみインフォメーション 

 

◆男女共同参画社会基本法５本の柱 

①男女の人権の尊重 

②社会における制度又は慣行についての配慮 

③政策等の立案及び決定への共同参画 

④家庭生活における活動と他の活動の両立 
⑤国際的協調 
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毎年度 5 回開催している男女共同参画講座。 

今回、講座が始まって以来初めて「LGBT」

についての講演会を開催いたしました。 

平成 28 年度には男女共同参画推進員の有志

で他市開催の LGBT 講演会に参加するなど、

どうすれば皆さまに分かりやすい講座をつく

れるのか話し合いを重ねました。 

会場のロビーでは、LGBT に関

するパネル展示を行いました。 

パネル展準備 

受付・会場準備 

資料はあらかじめ席に配布、機材のケーブル

をテープで固定するなど、より良い講演会に

するため、様々な工夫をしました。 

性別 年齢 

♪参加者の声♪～アンケート結果より～ 

参加者数：49 人 有効回答者数：30 人 

「LGBT って何？多様な性について考えよう」と題して、室井先生自身の体験やエ

ピソードを交えながら、当事者の立場からご講演下さいました。LGBT を含む多様

な人たちにとって、制度やサービスの課題、考え方や価値観の課題など直面する課題

は多岐にわたります。その中で、「私は『わたし』に生まれたから『わたし』として

生きて行く、ただそれだけのこと」と。人の数ほど様々に存在する生き方や、性のあ

り方を広く受け止め、違いを越えて生きられる寛容な社会の実現を願われていまし

た。講演を通し、LGBT って何？を知る良い機会となり、お互いの位置から互いに

歩み寄ることの大切さを学びました。 

講演会中 

会場は満員で大盛況でした。 

今回の講演会では、より多くの方に

聞いていただけるよう手話通訳が

入りました。 

差別や偏見は、そのことを知らないから起こると考えています。

私はかねてから小学校 4 年生の保健授業で多様な性について扱

ってきました。また、様々なマイノリティについても考える機会

を作るようにしています。今後もぜひ勉強させてください。 

自分自身にカミングアウトできない苦しさ、自分の生命を大切に

するためにも、中学生、高校生、教育関係者にもっと聞いて頂き

たかったです。子どもの頃に心を傷めている人がいたらと思う

と、とても苦しいです。 



 

当たり前の反対がありがとうと言う事が改めて分かりました。当たり前に生

活していますが「特別」「有り難い」ことだと心の中にいれて、これから過

ごしていきたいと思いました。 

とても濃く、心の糧となるお話をしていただき、この時間に感謝の気持ちが湧い

てきました。「ありがとう」感謝の思いがいかに大切で幸せなことであるか、と

ても大切な一日になりました。宮本さんに来ていただく企画、ありがとうござい

ます。子どもの小・中学校でもぜひ講演していただきたいです。 

要約筆記、手話通訳の取り入れは大変良かった！全てに手話がつくといいで

すね。また、幸せは大切な人と共にある。家族の幸せが自分の幸せ。お互い

感謝しあうこと！心に響きました。ありがとうございました。 

参加者数：126 人 有効回答者数：91 人 

♪参加者の声♪～アンケート結果より～ 



※さざなみは、市役所支所、公民館、図書館、保健福祉館、三里塚・公津の杜コミュニティセンター、 

 男女共同参画センター、市ホームページ（http://www.city.narita.chiba.jp）にあります。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～平成２９年度男女共同参画推進員活動の感想～ 
今年度、活躍していただいた男女共同参画推進員のみなさんから、活動の感想を伺いました。 

 
初めて推進員として参加致しました。

企画等難しいと感じたこともありまし

たが、講演の内容や、参加者の声、他

の推進員の方々の様々な意見を聞いた

りと大変学びの多い一年でした。今後

もより魅力のある講座が開かれる事

で、市の「男女共同参画社会」が浸透

する事を期待しています。 

（平尾推進員） 

初めて推進員として活動致しました。講

演会の企画・運営には和やかな中にも真

剣な取組みを学ばせて頂き感謝致しま

す。男女共同参画の推進は一人ひとりが

今までの概念にこだわらずに各々の特

性や能力を活かせるよう協力し合うこ

とが大事だと思います。これからもより

楽しく、有意義な生活が送れるような社

会を目指し推進員で学んだ事を伝えて

いきたいと思います。  （藤﨑推進員） 
 

推進員となり、講師の先生

方・推進員さんや職員の方々

と出会え、活動を経験出来た

事は大変有意義な時間であ

り感謝しています。    

（羽根田推進員） 

男女共同参画とは、推進員

になって認識しました。男

女が共にいろいろな分野で

活躍できる男女共同参画の

一助になる活動を続けて参

ります。  （富田推進員） 

 

今年で２年目になりました。相変わ

らず賑やかで楽しい会議ですが、い

ろいろなことを知るにつれ身近な

問題に気づかされます。「誰もが幸

せに生きる」という、とても当たり

前なことは誰かの不断の努力によ

って支えられていることがわかり

ました。見えないところで頑張って

いる人々の存在に気づけたことが

推進員に参加した大きな収穫だっ

たと思います。    （原推進員） 

推進員の会議の輪の中に自然に溶け

込んでお話下さる講師の方がいた

り、お寄せいただいたアンケートの

声を参考に、次の講演会のあり方を

話し合ったり、様々な気づきがあり、

充実した一年になりました。皆さん

と和気あいあいと活動できましたこ

と、心から感謝申し上げます。 

（佐藤推進員） 

登録番号 成協 17-038 

よくわからずに推進員になって

しまいましたが、市の職員の

方々のサポートや去年からの推

進員の方々のノウハウにより、

問題なく楽しく活動できまし

た。自分が参加したいと思う内

容で企画ができるのも楽しかっ

たです。    （大野推進員） 

推進員の活動は今年で 2 年目。

講座の企画・運営等男女共同参

画の視点から様々な活動をして

きました。その多様な活動が「男

女共同参画社会」の実現に繋が

っていくのだと深く感じまし

た。楽しく、あっという間に過

ぎ充実した 1 年でした。 

（佃推進員） 

 

推進員になって 2 年。私

にとっての男女共同参画

は全くの未知の世界。正

直、興味津々良い勉強を

させていただきました。

ありがとうございます。   

（大森推進員） 

 

ついていくだけで、精一杯

の一年でした。こだわりを

捨て、広く・深く物事を見

つめ、考えるようにしたい

と思っています。 

（山口推進員） 

 

男女共同参画推進員 
「男女共同参画社会」とは、職場・学校・地域・家庭といった様々な場で、 

性別に関わりなく、個性や能力を発揮できる社会にしていこうというものです。  
 

募集 

推進員の仕事内容 応募方法 
◆応募資格 ①市内在住の 20～74 歳の方（平成 30 年 4 月 1 日現在） 

      ②講座の企画運営など年 10 回程度参加できる方 

◆募集人員 １０人（応募者多数は選考） 

◆任  期 ４月１日～３月３１日 

◆応募締切 ２月２８日（水）必着 

◆応募方法 ①作文「推進員として目指すこと」（1００字以上） 

      ②申込書（住所・氏名・性別・生年月日・電話番号・ 

       これまでの社会活動等があれば記入） 

以上、2 点を直接・郵送・E メールのいずれかで市民協働課まで 

（〒286-8585 成田市花崎町 760  TEL：0476-20-1507 

 E メール kyodo@city.narita.chiba.jp ） 

※申込書は市ホームページにございます。（様式は問いません） 

講座の企画・運営 講座の開催 情報紙の作成 

推進員の仕事内容 


